

MOGUĆA RADOST

Najveći izazov ljudskoga života je ostati radostan kada se radosnima ne osjećamo. Kako je i je li to uopće moguće? Odmah ćemo odgovoriti: jest! Pitanje je kako. Da bismo odgovorili na to pitanje, najprije moramo definirati radost. Radost nije sapunica sreće, veselja; nekakvih prolaznih emocija koje se lako mogu pobuditi tjelesnim zadovoljstvima poput hrane, alkohola ili droge. To nije radost. Radost je, jednako kao i ljubav – stanje duha. Stanje duha ne može se izazvati instant rješenjima, prolaznim užiticima i kad nam padne na pamet. Kad bi to bilo tako, cijeli svijet bio bi jedno veliko, lijepo i radosno mjesto, za svakoga čovjeka. Svi znamo da nikada nismo živjeli bolje, a svijet nikada nije bio depresivniji i tjeskobniji. O tome nam govore brojne stručne statistike. Nikada nismo imali toliko polja užitaka, a opet nakon svega toga ostajemo – prazni. Sve nam to govori da je radost stav, odluka pojedinca koja je posljedica činjenja jednih i izbjegavanja drugih djela.

Radost je smisao života. Ona je stanje za koje se isplati boriti. Svaki čovjek na svijetu želi biti sretan i radostan. Što to za svakoga znači, to je sasvim drugo pitanje. Za majku je radost biti majkom, za oca ocem, za ubojicu je sreća ubijati, za zlostavljača – zlostavljati. Zato smo dali razlikovnu definiciju puke sreće ili veselja i duboke, istinske radosti.

Istinska radost posljedica je istinske slobode, a istinska sloboda posljedica je dobrih djela. Dobra djela vraćaju nas u najnevinije stanje našega života: djetinjstvo. Djeca nemaju kapacitet biti istinski zla, pokvarena. Ona mogu biti nestašna ili, kako kažemo umanjenicom: zločesta, no to je uobičajen dio istraživanja u procesu odrastanja, emancipacije od roditelja. Dobra djela vraćaju nas i Počelu svega – Bogu. Sudjelovanjem u Božjem stvaralačkom djelu sve više nalikujemo njemu. Dakle, zdrava produktivnost, kreativnost, stvaranje – sve su to načini kako se radost, kao duboko trajno stanje, može u nama usidriti. Usidruje se radost i preko dobrih ljudi, čuvajmo ih! Ono, pak, što se duboko usidrilo, ne može uslijed životnih oluja, tragedija ili poraza jednostavno nestati. Radost nam može biti stišana, odgođena, ali nikada uništena ili uzeta.

Ogroman problem suvremenoga čovjeka je navezanost na osjećaje koji su čas ovakvi, čas onakvi. Ako mi nešto godi – to činim, ako mi je nešto mučno i teško – to ne činim. Poput životinje. Mi nemojmo tako! Duboka radost majke je što je dobila dijete, ali sigurno nije sretna i vesela kada stoti put ustaje noću jer dijete plače. Ipak, ona ustaje i sto i prvi put, ne zato što se osjeća nenormalno sretnom, nego jer je imati dijete stvar duboke životne, vjerojatno najveće moguće, radosti na svijetu.

Ništa na svijetu nam ne smije ukrasti radost – već je više puta upozoravao papa Franjo. Dodao bih: to nije ni moguće ako je to duboka radost koja je posljedica unutarnjega mira i zadovoljstva. Mira kao posljedice vlastite empatije i srdačnosti prema drugima. Zapamtimo: nitko nas ne može otrovati svojom negativnošću i pesimizmom kada je uporište naše radosti u najvećoj Ljubavi na svijetu: Malenome Djetetu koje nas sve poziva u zajedništvo sa samim sobom! Radujmo se svakoga dana, radujmo!

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: *Sef 3, 14-18a*

Gospodin će kliknati nad tobom radosno.

Klikći od radosti, Kćeri sionska,
viči od veselja, Izraele!
Veseli se i raduj se iz sveg srca,
Kćeri jeruzalemska!
Gospodin te riješio tvoje osude,
neprijatelje tvoje uklonio!
Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj!
Ne boj se više zla!

U onaj dan reći će se Jeruzalemu:
„Ne boj se, Sione!
Neka ti ne klonu ruke!
Gospodin, Bog tvoj, u sredini je tvojoj,
silni spasitelj!
On će se radovati tebi pun veselja,
obnovit će ti svoju ljubav,
kliknat će nad tobom radosno
kao u dan svečani.“

PRIPJEVNI PSALAM (*Iz 12*)

**Kličite i radujte se jer je velik
među vama Svetac Izraelov!**

Evo, Bog je spasenje moje,
uzdam se, ne bojim se više,
jer je Gospodin snaga moja i pjesma,
on je moje spasenje.

I s radošću ćete crpsti vodu
iz izvorâ spasenja.

Hvalite Gospodina,
prizivajte ime njegovo!
Objavite narodima djela njegova,
razglašujte uzvišenost imena njegova!

Pjevajte Gospodinu jer stvorio divote,
neka je to znano po svoj zemlji!
Kličite i radujte se, stanovnici Siona,
jer je velik među vama Svetac Izraelov!

2. ČITANJE: *Fil 4, 4-7*

Gospodin je blizu!

Braćo:

Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Blagost vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu - molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem - očitujte svoje molbe Bogu.

I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.

EVANĐELJE: Lk 3, 10-18

Što nam je činiti?

U ono vrijeme:

Pitalo je Ivana mnoštvo: „Što nam je dakle činiti?“

On im odgovaraše: „Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.“

Dodoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: „Učitelju, što nam je činiti?“

Reče im: „Ne utjerujte više nego što vam je određeno.“

Pitahu ga i vojnici: „A nama, što je nama činiti?“

I reče im: „Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.“

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: „Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.“

I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje ponizne molbe Bogu Ocu, koji nas je u svome Sinu pohodio milošću i spasenjem. Molimo ga govoreći:

Pomozi, Gospodine, narodu svome!

1. Za Crkvu kojoj si dao zadaću da odražava svjetlost tvoga lica: da neumorno naviješta radosnu vijest spasenja za sve ljude, molimo te.
2. Za pastire tvoga Naroda: obdari ih svojom snagom da se ne umore naviještati Kristov slavni dolazak, molimo te.
3. Za ljude u politici, kulturi, znanosti, obrazovanju i medijima: da budu promicatelji prave istine i radosti, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da ne dopustiš da ih obuzme beznađe i malodušnost, već da ih po svome Duhu učiniš graditeljima boljega i pravednijega svijeta, molimo te.
5. Za nas okupljene na ovome slavlju: da neprestano rastemo na putu zajedništva s tobom i s braćom i sestrama, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih obraduješ darom otpuštenja dugova i zajedništvom života sa sobom, molimo te.

Dobri Oče, iz tvoje ruke primili smo sve što imamo znajući da bez tebe ne možemo ništa. Oslobodi nas od svega što nam priječi da živimo život tvoje djece i daruj nam svoje svjetlo i radost; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: Za duše u čistilištu
(13.12.21.) 19.00: + Jozo Knezović

Utorak: 6.00: + Ružica Grgić
(14.12.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Josip Fištrek
(15.12.21.) 19.00: + Desa i Marcel Frka, Nino Stjepčević i Zdenko Roksandić

Četvrtak: 6.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
(16.12.21.) 19.00: + Pero Đuranović

Petak: 6.00: + Ivan i Katica Kirigin
(17.12.21.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Pavao Kanižaj, Jelka Metež i Nikola Krtalić
(18.12.21.) 19.00: + Krešimir Mudrić

Nedjelja: 7.30: + Stjepan i Anđela Nemeč i ostali iz obitelji
(19.12.21.) 9.00: + Ivka Voljavec
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Mate Milardović
19.00: + Iz obitelji Jurković, Turković, Sertić i Ovčarić

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice u župnoj crkvi, u Mikulićima i na Bijeniku. Mise zornice iz crkve sv. Antuna Padovanskog prenosi Radio Marija.

Susret baka, djedova i starijih osoba

U ponedjeljak u 19.45 u vjeronaučnoj održat će se susret baka, djedova i starijih osoba.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise. Petkom je klanjanje poslije večernje svete mise u župnoj crkvi.

Obiteljska zajednica

U srijedu u poslije večernje svete mise u 19.45 bit će susret Obiteljske zajednice. Nalazimo se u godini obitelji *Amoris laetitia* koju je proglasio papa Franjo i završit će u lipnju iduće godine. Pozivamo zainteresirane supružnike i sve zainteresirane na ovaj susret.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za studente i radničku mladež Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

Susret s Riječju

U petak u 20.15 (nakon euharistijskog klanjanja) u vjeronaučnoj dvorani održat će se Susret s Riječju.

Susret s roditeljima i djecom 5. i 6. razreda

U subotu 18. prosinca u 17.00 sati održat će se susret s roditeljima i djecom 5. i 6. razreda osnovne škole. Pozivamo roditelje i djecu na zajednički susret i kreativnu radionicu.

Frama

Nedjeljom poslije večernje svete mise susreti su Franjevačke mladeži. Pozivamo srednjoškolce da im se pridruže.

Katolički kalendari za 2022.

U našoj galeriji (prizemlje zvonika) možete po prigodnim cijenama nabaviti kalendare za 2022. godinu. Imamo jednolisne, 12-lisne i džepne kalendare.

Božićna ispovijed

Pozivamo vjernike da sa božićnom ispovijedi ne čekaju gužvu u posljednje dane već da ranije pristupe predbožićnoj ispovijedi.

Koncert Ansambla LADO

Najavljujemo koncert Ansambla LADO koji će se održati u ponedjeljak 20. prosinca s početkom u 20.00 sati.

Akcije Caritasa u Adventu

Budući je Božić blagdan darivanja, tako je i Advent vrijeme kada pripremamo darove za one koji su u potrebi.

- Prodaja kolača za potrebite
- Prodajna izložba Karitativne zajednice
- Prilozi u škrabici za darivanje obitelji u potrebi
- Prikupljanje trajnih namirnica za potrebite

Humanitarna akcija Obrok za obrok

U tijeku je humanitarna akcija Obrok za obrok koja se održava na prostoru ispred Pučke kuhinje na Svetom Duhu od 25.11.2021. do 8.1.2022. Radno vrijeme je od 16 do 22 sata. Cilj akcije je osigurati topli obrok za sve korisnike Pučke kuhinje. Pučka kuhinja na Svetom Duhu svakodnevno je do prošle godine pripremala tristotinjak obroka koji se podijele svima onima koji taj dan dođu na ručak. No, broj korisnika tijekom epidemije i potresa u Zagrebu povećao

se za više od 100 tako da nam je pomoć itekako potrebna. Sada redovito pripremamo 400-njak toplih obroka dnevno.

U humanitarnu akciju uključila se i Hrvatska pošta svojim sponzorstvom 6. prosinca 2021. godine kada smo u okviru humanitarne akcije Obrok za obrok prikupljali sredstva za Božićni ručak za naše korisnike koji će biti na sam blagdan Božića, 25. prosinca u 15.00 sati. Iskreno i od srca zahvaljujemo Upravi Hrvatske pošte na pruženoj podršci.

UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU

Upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2022. godine započet ćemo u srijedu, 15. prosinca u 10.00 sati. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Vjerujemo da razumijete da zbog velikih potreba a malo termina svi ne mogu dobiti željeni termin. Stoga svoju nakanu možete upisati u slobodne termine ili zajedničke mise, a svaka misa je Bogu jednako vrijedna. Misne nakane trebaju biti kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. Prvog dana mogu se upisati do tri nakane.

RADNO VRIJEME MUZEJA HRVATSKI AREOPAG

Zainteresirani za individualne i grupne posjete muzeju Hrvatski Areopag (u zvoniku crkve sv. Antuna) za termine se mogu informirati na web stranici: www.areopag.hr ili na broj telefona: 01 3909 201.

Razgled muzeja traje oko sat vremena a grupa može primiti do 13 osoba.

KRŠTENJA:

4. prosinca 2021.

Mak Ivan LEKO

sin Ante i Maje r. Fazlić

Patrik MARKANOVIĆ

sin Filipa i Barbare r. Popović

Lukas PUŠKARIĆ

sin Andrije i Anamarije r. Lovrinčević

Rosa VLADIĆ

kći Zvonimira i Andree r. Rogić

Marko BUDIMIR

sin Ante i Nedjeljke r. Lončar

Mia BUDIMIR

kći Marka i Ane r. Grabovac

5. prosinca 2021.

Lucas HOIĆ

sin Zdenka i Dejjane r. Belić

GRADNJA NOVIH ORGULJA

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna započeli smo s gradnjom novih orgulja. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

